

Отзыв

**на автореферат диссертации Пинчука Андрея Юрьевича на тему
«Терроризм в условиях глобализации как фактор политической
деструкции: политологический анализ», представленной на соискание
учёной степени доктора политических наук по специальности 23.00.02. –
Политические институты, процессы и технологии**

Автореферат диссертации Андрея Юрьевича Пинчука по заявленной теме исследования раскрывает основное содержание работы, направленной на решение поставленных в ней задач. Работа А.Ю. Пинчука является самостоятельным и комплексным научным исследованием, отражающим актуальность проблемы терроризма в современном мире. Новые подходы к данному явлению позволяют преодолеть противоречия его содержательного восприятия у разных научных школ и направлений. Рассмотрение терроризма через призму глобализации раскрывает многоаспектный характер этого опасного явления применительно к сложным эволюционным процессам мирового развития. Структурная логика оправдана, вытекает из поставленной цели исследования и определена его задачами, объектом и предметом. Глубоко и содержательно проводится обобщение конкретных результатов. Изучение механизмов деструктивного воздействия на социально-политические процессы позволяет, как оценить проблемы и перспективы глобализации, новой эпохи цифровых технологий так и угрозы, связанные с этим. В автореферате соблюдены условия соответствия избранной научной специальности.

В методологическом аппарате автореферата достаточно обширно раскрывается степень научной разработанности проблемы, что свидетельствует о ее глубокой научно-теоретической проработанности автором, который таким образом выстраивает свою концепцию исследования, построенную на изучении и анализе тенденций динамики терроризма и его проявлений в различные периоды, истории терроризма, его практик, методологических подходах к нему и на фоне глобализационных

процессов. Тема, несмотря на разнообразие работ, исследующих вопросы терроризма, отличается новизной и нестандартностью подхода. Ее выбор потребовал неординарности мышления и способностей к генерации новых идей и взглядов. Это подтверждает то, что диссертационная работа обладает теоретической и практической значимостью.

В качестве замечаний следует отметить ряд опечаток и технических помарок, не снижающих значимости и общей положительной оценки работы, автореферат отражает основное содержание исследования, согласно разработанной структуре, носит научно-прикладной характер, обладает элементами новизны.

Как показывает автореферат, по критериальным параметрам работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, по специальности 23.00.02 - Политические институты, процессы и технологии.

Заведующий кафедрой управления качеством
Института управления и регионального развития
РАНХиГС при Президенте РФ,
доктор философских наук

Фридман Михаил Феликсович



Адрес: 119571, г. Москва, проспект Вернадского, 82, стр.1, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации

Контактный телефон: 8(925)862-62-65

Email: mffree79@mail.ru

Web-сайт: iurp.ranepa.ru/about-us/kafedry/

